

# Nadační fond Karla Klostermanna

Vacov - Javorník 54, 384 73 Stachy, tel.: 604 246 984  
IČ: 260 36 606

- Nadační fond podporoval přístavbu rozhledny na Javorníku.
- Nadační fond podporuje ochranu a tvorbu životního prostředí a uchování kulturních památek ve východní části Šumavy včetně obnovy turistických a jiných zařízení.
- Nadační fond může podporovat i jiné hodnoty, které přispívají k humanitární činnosti a ochraně lidských práv.

Javorník na Šumavě leden 2025

## Podmínky pro konání Akcí v prostoru u kaple Sv. Antonína pro rok 2025

Děkujeme za Váš zájem o konání Vaší akce v prostorách u kaple sv. Antonína. Nadační fond je závislý na přispěvcích od dárců a jediným příjmem je tak možnost poskytnutí financí za užití prostor a pozemků, vlastněných NF K. Klostermanna. Ve shodě s radou nadačního fondu Vás tímto informujeme, že byla pro rok 2025 stanovena **částka 2.000,-Kč/ den.**

Svůj příspěvek ve stanovené výši nám prosíme zašlete na účet nadačního fondu, který je uveden níže. Pro lepší orientaci je dobré uvést jméno a datum akce.

Účet NF KK pro zaslání příspěvku č. **233282109 / 0300** u ČSOB Vimperk.

Klíče od kapličky, je možno získat po předchozí telefonické dohodě, dále můžete využít el. energie - jedna zásuvka ve sloupku u kaple, pozor jistič je zde pouze **6 A.**

Malé upozornění pro Vás, prostory po ukončení akce je **nutno vždy dát do pořádku, odnést si veškeré své věci, naše sochy i celý venkovní inventář je zakázáno bez předchozí dohody přesunovat na jiná místa. Odpadky patří do koše.**

**Vzhledem k památkové ochraně, je i na relikvie u oltáře uvnitř kaple, VÝSLOVNĚ ZAKÁZÁNO sahat a jakkoli tyto věci přesouvat, nebo dokonce používat, zde velmi prosíme o Vaši součinnost!**

Po ukončení akce prosíme zamkněte a nezapomeňte vrátit klíče.

Vyhrazujeme si právo v případě znečištění a nedodržení podmínek, tyto vzniklé náklady Vám doúčtovat.

Děkujeme za pochopení a přejeme Vám jedinečný zážitek.

Miroslav Blahout - předseda správní rady



Nadační fond  
Karla Klostermanna

Vacov - Javorník 54  
38473 Stachy

IČO: 26036606